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Referat af generalforsamling fredag d. 25.marts 2022 kl. 19.00 i Centerhallen 

 

Dagsorden: 

 

1. Valg af dirigent og referent.  

2. Formandens beretning  

3. Fremlæggelse af det reviderede regnskab for det forløbne år til godkendelse 

4. Fremlæggelse af bestyrelsens budgetforslag for det kommende år til godkendelse 

5. Fastsættelse af kontingent for 2022 og 2023 

6. Behandling af indkomne forslag - ændring af vedtægter 

7. Valg af bestyrelsesmedlemmer. 

8. Valg af suppleanter til bestyrelsen. 

9. Valg af revisor og revisorsuppleant. 

10. Eventuelt. 

 

Jette bød velkommen til de ca. 50 medlemmer og præsenterede dagsordenen 

 

Ad 1. Valg af dirigent og referent. 

John Skovsgaard blev valgt som dirigent og Bodil Jørgensen blev valgt som referent.  

Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen var lovlig indkaldt i henhold til vedtægternes § 7, 
med 4 ugers varsel (via mail, annoncering i Allerød Nyt og opslag på biblioteket). Indkaldelsen 
indeholdt en dagsorden. Generalforsamlingen var dermed beslutningsdygtig. Dirigenten gav 
herefter ordet til formanden. 

 

Ad 2. Formandens beretning  

Forkortet udgave af formandens beretning: 

Denne beretning bliver en halvårsberetning, da vi på grund af corona’en havde skudt 

generalforsamlingen sidste år til oktober. At blive formand, var ikke helt let, - Heldigvis er der rigtig 

mange, som har bakket op.  

Heldigvis har vi et stærkt korps af holdledere der sørger for, at vi kommer ud og gå hver uge. - og vi 

har vores aktivitetsudvalg og turudvalg der sørger for, der også sker noget andet - og det sociale 

fungerer.  Tusind tak for det. 

Også det sidste ½ år har været præget af corona. Og aktiviteterne har derfor været på vågeblus. 

Men aktivitetsudvalget v. Birgit, fik arrangeret et rigtig godt foredrag med Kaptajn Jespersens 

barnebarn (ham med gymnastikken i 50’erne) - Det var i november, og var en stor succes med 

mange fremmødte. 
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Vi har også på holdene haft mindre julesammenkomster. Desværre måtte vi i år for første gang, 

aflyse Nissestavgang på grund af manglende tilmelding. Det var på et tidspunkt, hvor smittetrykket 

var rigtig højt, så vi er sikre på, det er årsagen. -  Vi satser på, at Nissestavgangen ”kommer op at 

gå igen i år”. 

Der er gang i planlægning af nye aktiviteter: 

Aktivitetsudvalget planlægger et opfølgningskursus i foråret på Nordic Walking. 

Vores turudvalg har en udflugt til Söderåsen i Sydsverige på tegnebrættet. 

Mere information om dette kommer snarest.     

Klubben har også tradition for af holde Høstfest i efteråret. Der har altid været stor tilslutning til 
festen og Keld, – som altid sørger for vores lokaler, - har ”næsten” en lokalereservation klar den 1. 
oktober på Kirkehavegård.  
 
Men vi mangler frivillige til at stå for arrangementet. Der bliver kun en høstfest, hvis nogen melder 
sig. Der mangler 4-5 stykker, til at planlægge mad, underholdning og borddækning. Der er 
huskeliste på alt det, der skal gøres. Så en kraftig opfordring til at nogen melder sig. 
 
I bestyrelsen har vi flere opgaver, som vi er i gang med at løse.  

Der er opgaven med vores medlemsadministrationen, som Annette har overtaget. Og stor tak for 

det.   

Vi har en lovgivning om håndtering af persondata. Allerød Stavgang skal selvfølgelig følge loven. 

Ellers risikerer vi bøder eller andet. Annette har læst op på, hvad vi må og ikke må. Heldigvis har 

Anton været gennem lovgivningen tidligere. Så vi starter ikke på bar bund. Nu er opgaven at få 

ryddet op i de data vi har i systemet, slette det der skal slettes og sikre at alt er i orden. 

Vi arbejder også på, at vi får en så enkel og medlemsvenlig administration som mulig.  Bl.a. ved 

indmeldelse og opkrævning af kontinent. Mere om det senere i dagsordens punkt 6. forslag om 

ændring af vedtægter.  

Så har vi en udfordring med hjemmesiden, som Anton i mange år har været webmaster for. Det, at 

vi har en hjemmeside, er utrolig vigtig. Det er hjemmesiden der gør, at nye medlemmer finder os. 

Folk har googlet vores hjemmeside og meldt sig ind. Vi er nødt til at have et fælles sted, vi kan dele 

information. Så vi skal have en hjemmeside der fungerer. 

Vi er nødt til at finde en suppleant til Anton. Anton har kørt hjemmesiden alene i rigtig mange år. 

Det er alt for sårbart for klubben – og for Anton.  Der må være mindst to, der kan opdatere 

hjemmesiden. Vi søger derfor med lys og lygte efter et medlem, der har lidt viden om IT og gerne 

erfaring med hjemmesider, - som har lyst til en lille senioropgave i samarbejde med flinke 

mennesker. Hvis ikke vi selv, som klub kan administrere hjemmesiden, er vi nødt til at have 

konsulenthjælp udefra. Og det koster penge, som i sidste ende vil påvirke det kontingent, vi 

betaler. 

En anden større udfordring er, at vi gerne skal have flere medlemmer. Vores medlemstal har over 

de sidste år været faldende. Det er ikke voldsomt. Men vi har en udfordring i at vende udviklingen.  

En af de nemme ting, vi kan gøre her og nu, - fx hvis vi kender nogen - er, at det skal være let at 
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komme i gang i klubben. Det er helt OK at gå med på en prøvetur på et hold, før man melder sig 

ind. Når nye melder sig ind, sørger vi selvfølgelig for, at de hurtigst muligt får aftale om instruktion. 

 Vi har i Bestyrelsen takket ja til et tilbud fra DGI (som vi er medlem af), om at en konsulent hjælper 

os med ideer til nye ting, vi kan gøre, for at tiltrække flere. konsulenten fra DGI havde en pointe 

omkring at ”Levealderen bliver jo heldigvis ved med at være stigende”.  Det betyder, at vi som klub 

vil få flere ældre, som gerne vil holde sig i gang. 

Derfor skal vi arbejde med, både at få nye medlemmer - og samtidig skal vi være gode til at holde 

på de medlemmer, vi har. Også når man ikke længere kan gå 10-12 km. over stok og sten. Her er vi 

allerede godt kørende, fordi vi har Jens Falkenberg, der gør en rigtig stor indsats med klubbens 

absolut største hold – mandag eftermiddag. 

Vi håber som sagt, at vi gennem samarbejdet med DGI kan få nye input til aktiviteter, der virker. 

Jette sluttede beretningen med at videregive et medlems positive tilbagemelding til alle de 

frivillige, - og en opfordring til, at der fortsat er medlemmer, der melder sig til at løse små og store 

opgaver. 

Der var spørgsmål til beretningen om hvor mange medlemmer vi er. Jette oplyste, at vi i dag er 

177 medlemmer. 

Beretningen blev vedtaget. 

Ad 3. Fremlæggelse af det reviderede regnskab for det forløbne år 

Kasserer Torben Niehues gennemgik det reviderede regnskab. 

Der blev spurgt ind til de bænke Allerød Stavgang og kommunen i fællesskab har betalt. Der er i alt 

opsat 4 bænke i Ravnsholtskoven. 

Regnskabet blev godkendt af generalforsamlingen. 

Ad 4. Fremlæggelse af bestyrelsens budgetforslag for 2021 til godkendelse.  

Torben Niehues gennemgik budgetforslaget, 

Der var spørgsmål om, hvorfor Allerød Stavgang ikke fik tilskud fra kommune (§ 18 midler). 

Foreningen har de seneste år ikke modtaget dette tilskud. Bestyrelsen vil undersøge sagen og 

vurdere om tilskuddet skal søges, næste gang det er muligt. Der er fra kommunens side regler for, 

hvordan et eventuelt tilskud må anvendes. 

Budgettet blev godkendt af generalforsamlingen 

Ad 5. Fastsættelse af kontingent for 2022 og 2023 

Kontingent blev fastlagt til kr.: 200 årligt, både for 2022 og 2023 

Fremadrettet vil kontingent blive opkrævet i januar måned, så kontingentet er betalt inden 

generalforsamlingen i februar. På kommende generalforsamlinger vil kontingentet blive fastsat for 

det efterfølgende år. 
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Ad 6. Behandling af eventuelle indkomne forslag. 

Forslag af ændringer af vedtægter  

Bestemmelsen om indmeldelse er ændret, så indmeldelse sker via hjemmesiden. Indkaldelse til 

generalforsamling sker fremover ved mail til medlemmerne og på hjemmesiden. Dvs. ingen 

annoncering i Allerød Nyt og opslag på biblioteket. Sidst, er det formand og kasserer i forening, der 

tegner foreningen.  

Ændringer af vedtægter blev vedtaget 

Ad 7. Valg af bestyrelsesmedlemmer. 

Jette O’Neill var på valg som for mand og blev genvalgt 

Mogens Pedersen var på valg og blev genvalgt 

Øvrige bestyrelse var ikke på valg 

 

Ad 8. Valg af suppleanter til bestyrelsen. 

John Skovsgaard og Peter Bager blev begge genvalgt  

Ad 9. Valg af revisor og revisorsuppleant 

Bjarne Alsted (revisor) og Jens Bülow (suppleant) blev begge genvalgt.  

Ad 10.Eventuelt. 

Erik Hansen foreslog at der bliver dannet en Facebook gruppe. Facebook kan også være med til at 

tiltrække nye medlemmer 

Tages op på næste bestyrelsesmøde 

Dirigenten takkede for god ro og orden og formanden takkede for fremmødet og sluttede 

generalforsamlingen. 

 

 


